
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA 
 3ª - Fase Preparatória da Coleta de Dados

Aos 11 dias do mês de Agosto de 2010, às 08:55 horas, no(a) Camara Municipal, Município LAJES PINTADAS, Estado RN, foi realizada a  Reunião
Extraordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Senhor(a) Nayanne Silva Costa, representante do IBGE, com
a presença dos seguintes membros:

Erica Maria França de Araujo - Secretaria Municipal de Educação
Josefa Demétrio Santos de Pontes - Secretaria Municipal de Saúde
Josefa Leodceia Lopes Simplício - Igreja Católica
LINCOLN DE LIMA GOMES - CÂMARA MUNICIPAL
Luciano da Cunha Gomes - Prefeitura
Micarla Linhares da Silva Lima - Sindicato dos Trabalhadores Rurais
Séliton Rodrigues da Silva - Sindicato dos Trabalhadores Rurais

O(A) senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a Reunião Extraordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA,
do Município de LAJES PINTADAS e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à(s)/ao(s):

Base territorial

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas
na Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos pendentes:
Identificação no mapa  das localidades Serra Verde, Riacho Fechado, Caldeirões e Saco de Dentro, Com a utilização de GPS e Mapa Digital.

Foram as seguintes sugestões apresentadas:
Convocar o Gestor para Chamar o SEARA

Soluções dadas / Decisões tomadas:
Não houve solução e deverá ser objeto de resolução posterior. Por quê? Descrever sucintamente:
Devido o membro da Comissão O senhor Luciano da Cunha apresentar um oficio feito pela Base Territorial no ano de 2007, sobre as localidades de Saco de
Dentro. 

No caso de necessidade de apoio externo, as entidades representadas podem contribuir?
Não.

Outros assuntos:
Não Houve

Recomendações ao representante do IBGE:
Não Houve

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Escola Estadual Virgilio Furtado, Secretaria de Educação

Participantes do IBGE:
Ianny Karolina-ACM, 
Andrea Laurentino- ACM,
Edmilson- Recenseador,
Aparecida-Recenseador,
Manoel Gomes de Medeiros Neto- Coordenador de Area. 

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


